

## ERRATA I

A Fundec – Fundação de Apoio à Escola Técnica, Ciência, Tecnologia, Educação, Esporte, Lazer, Cultura e Políticas Sociais de Duque de Caxias, neste ato representada pela Comissão Temporária do Edital dos Cursos, instituída pela Portaria Nº 004//2025, no uso das suas atribuições legais, nos termos da Lei nº 1.873 de 25 de abril de 2005, alterada pela Lei Municipal nº 2.257 de 12 de maio de 2009, resolve tornar público a Errata I referente ao **EDITAL 001/2025 DE ACESSO AOS CURSOS INSTRUMENTAIS, FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA OU QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, OFICINAS E PREPARATÓRIOS 1ª RODADA / 1º SEMESTRE 2025**, oriundo do Processo Administrativo nº 000.031/2025 de 08/01/2025, com as alterações abaixo discriminadas.

– 1 –

Onde se lê:

**Os pré-requisitos obrigatórios e quantidades de vagas ofertadas para cada curso encontram-se descritos nas tabelas seguintes:**

CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	VT	VS	VR	CH	PRÉ-REQUISITOS
EMPREENDEDORISMO (EDUCAÇÃO FINANCEIRA)	25	19	6	160H	IDADE MÍNIMA DE 18 ANOS; ENSINO MÉDIO COMPLETO.

Leia-se:

**Os pré-requisitos obrigatórios e quantidades de vagas ofertadas para cada curso encontram-se descritos nas tabelas seguintes:**

CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	VT	VS	VR	CH	PRÉ-REQUISITOS
EMPREENDEDORISMO (EDUCAÇÃO FINANCEIRA)	25	19	6	160H	IDADE MÍNIMA DE 18 ANOS; ENSINO MÉDIO INCOMPLETO.

Duque de Caxias, 15 de janeiro de 2025.

*Jossane Neves dos Reis Lima*

Jossane Neves dos Reis Lima

Matrícula Nº 103856-4

*Rafaela da Silva Duarte*

Rafaela da Silva Duarte

Matrícula Nº 103953-2

*Deugimara do Nascimento*

Deugimara do Nascimento

Matrícula Nº 103744-4